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ДОКЛАД О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГБУ «ЦДС «ОЛИМП» В 2020 ГОДУ
	Государственное бюджетное учреждение «Центр досуга и спорта «Олимп» занимается досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работой с населением по месту жительства.

Учреждение работает в соответствии с Уставом и утвержденным государственным заданием.
В 2020 году согласно государственному заданию было запланировано 32 культурно-массовых и 68 спортивно-оздоровительных мероприятий. Праздники проводились как в стенах ЦДС «Олимп», так и на дворовых площадках нашего района.
	Как вы знаете, в 2020 году пандемия короновируса внесла свои корректировки в деятельность нашего Учреждения. 
Все они были выполнены. Но на основании Указа Мэра Москвы от 05.03.2020 года № 12-УМ, часть мероприятий были проведены в онлайн-формате. Видео были представлены в соцсетях и на сайте ГБУ «ЦДС «Олимп».
	В ГБУ «ЦДС «Олимп» действуют 10 досуговых и 10 спортивных объединений на бюджетной основе. В основном занятия в них проводятся 2 раза в неделю. 
Из-за пандемии короновируса с 20 марта по июль 2020 года занятия в студиях и секциях проводились в онлайн-режиме. Первоначально, такая форма занятий была сложна: и для наших руководителей студий и секций, и для восприятия детьми. Наши педагоги осваивали интернет ресурсы, системы zoom (ЗУМ), вацап и умения работать в прямом эфире в социальный сетях. 
В первую волну двери Центра «Олимп» были закрыты для посещения и жителей и сотрудников. Руководители проводили онлайн-занятия в домашних условиях. Им пришлось в кротчайшие сроки перестроить свои программы занятий, формат и манеры преподнесения материала. (Посмотрите пожалуйста видео о первых таких занятиях).
С июля двери Центра «Олимп» были вновь открыты и Центр заработал почти в обычном режиме. Проводились мероприятия, но с учетом внесенных Указом Мэра Москвы ограничений. В основном мероприятия проводились на улице. Но, к сожалению, даже на уличных праздниках зрителей было не так много. 
Очень ярко прошел праздник «Град сей, древний Москва…», посвященный Дню города. Программа мероприятия была построена по принципу игры «Что? Где? Когда?» и носила познавательный характер. Жители района расширили свои познания в области истории, архитектуры, структуры Москвы и нашего района.  Были подготовлены призы за правильные ответы. И конечно музыкальные подарки- это выступление творческих коллективов нашего Центра.
Особо хочу остановиться на проведении Дня открытых дверей ГБУ «ЦДС «Олимп». Традиционно, вот уже много лет, это праздник мы проводим в начале сентября. Цель его: рассказать жителям и гостям района о деятельности нашего Центра, привлечь ребят и их родителей к занятиям в нашем Центре по различным направлениям. В 2020 году по всем известным причинам формат данного мероприятии пришлось менять. Но как говориться «нет худа, без добра». Чтобы не было единовременно большого скопление людей, праздник был разделен на целый день. С утра проводились консультации в студиях «Умные детки», «Крошка Енот», рисование на асфальте и спортивная зарядка. В течение дня проходили мастер-классы, открытые занятия во всех студиях и спортивных секциях. И в конце дня открытых дверей был проведен гала-концерт из творческих и вокальных номеров, подготовленных нашими воспитанниками.
Когда в октябре на основании Указа Мэра Москвы от 29.09.2020 г. № 93-УМ, занятия вновь были переведены в онлайн-формат, такая форма занятий уже пугала педагогов и воспринималось детьми легче. Все онлайн-занятия были представлены в соцсетях на страницах ГБУ «ЦДС «Олимп».
	 Сценарии некоторых мероприятий уже строились исходя из новой формы работы и технических возможностей. Например: в отчетном концерте творческих коллективов у некоторых студий была  использована форма «флешмоба» (Внимание на экран. Видео студии «Dance Mix», ансамбля «Форте»). Сценарий новогодней сказки перестраивался несколько раз. Но вариант, который увидели и дети и родители, нам кажется заслуживает особого внимания. Наши сотрудники сами сочинили сценарий, сами делали декорации и костюмы, сами подбирали музыкальное сопровождение, а главное – продумывали сецэффекты и возможности видео. Сказка получилась добрая, поучительная.

В ГБУ организуют физкультурно-оздоровительную и спортивную работу с жителями 10 тренеров-преподавателей. Всего в спортивных секциях ГБУ занимается 301 человек, в том числе 10 человек с ограниченными возможностями. В режиме свободного посещения на дворовых спортивных площадках и в тренажерном зале под руководством тренеров-преподавателей около 350 человек. По итогам отчетов о выполнении государственного задания за 2020 год и проведенных проверок, претензий к Учреждению со стороны Учредителя (Префектуры СВАО г. Москвы) не имеется. 
В период с января по декабрь управой и ГБУ ЦДС «Олимп» организовано и проведено 68 физкультурно-спортивных мероприятия, из них 37 с участием детей и подростков до 18 лет, 5 с участием людей с ограниченными возможностями. Всего приняло участие в мероприятиях около 2,5 тысяч человек, из них 960 тысяч дети до 18 лет, 30-людей с ограниченными возможностями.
В рамках районной Спартакиады в течение года проходят соревнования по 25-ти видам спорта среди жителей и по 9-ти видам среди людей с ограниченными возможностями.
За отчетный период центром организовано и проведено 5 спортивных праздников для жителей района всех возрастов – «Рождество в Южном Медведкове»-январь, «Отчизны славные сыны!»-февраль, «Южное Медведково-территория здоровья»-апрель, «День физкультурника!»-август, «Люблю тебя, Москва!»-сентябрь.
Кроме вышеуказанных мероприятий, команды района принимали активное участие в окружных Спартакиадах.
Команда района «Светон» заняла 1 место в ежегодном турнире по хоккею с шайбой на призы клуба «Золотая шайба — 2020».
В рамках окружных соревнований по футболу Спартакиады «Московский двор — спортивный двор» команда заняла 1 место в общем зачете.
 Была организована в начале года районная Спартакиада для взрослого населения, которая являлась отборочным этапом Кубка префекта СВАО. Занятия и соревнования  проводились на базе центра
   Управой района совместно с ГБУ ЦДС «Олимп» разработана и успешно реализуется Программа по развитию физической культуры и спорта среди жителей на 2015-2020 г.г.  
Команды района приняли участие в окружных соревнованиях по всем видам спорта.
 Дополнительно инструкторами нашего Центра на открытых площадках, расположенных на территории района проводилась физкультурно-оздоровительная работа.

Так на спортивной площадке, расположенной по адресу: проезд Шокальского д.12 проводились занятия по спортивным играм, а на площадке в парке «Яуза» по адресу: ул. Заповедная, д.28 занятия футболом и регби.   

В начале года было организовано выступление подростов молодежного клуба «Движение» 29.01 с музыкально-литературной композицией «Путь к Победе» в библиотеке №63. В ходе подготовки молодежь района изучала личные истории героев, разных этапов войны и творчество поэтов военного времени.
С марта работа переведена в онлайн-формат.  На платформе социальных сетей проводились беседы-обсуждения публикаций СМИ, постов и тенденций в социальных сетях. Каждодневно руководители клуба «Движения» были на связи с подростками, в том числе в трудной жизненной ситуации, решая их текущие проблемные вопросы, связанные с соблюдением режима повышенной готовности. В этот период проводились беседы, направленные на объяснение новых правовых норм и реакций на них общества. Каждую пятницу апреля и мая спрашивали с подростков обратную связь как прошла их неделя в режиме самоизоляции, какие новости в социальных сетях стали, по их мнению, стали  наиболее значимыми, как они относятся к новой информации по изменению режима самоизоляции.
Май:  К 75-летию победы, молодежь создала видеоролик-поздравление . Видео каждый записывал у себя дома и топом монтировали в один фильм, который выложили на странице сообщества в социальных сетях и личных страницах участников акции.
Июнь:  К Дню защиты детей молодежь клуба «Движение» создала видеоролик  с детскими фотографиями и мечтами о будущих профессиях. Для этого были собраны фотографии раннего детства и первые мечты о будущем участников клуба. Ролик выложили 1 июня на страницах сообщества и личных страницах участников.
Сентябрь: Так как в этот период разрешили проводить мероприятия на улице, 11 сентября был проведен мастер-класс «Триколор».
25 сентября проведен круглый стол «Как обезопасить себя в социальных сетях» в рамках проекта «Кибердружина»
Были проведены онлайн-опросы:
В конце года работа снова была переведена в онлайн-формат. В этот период проводились онлайн-опросы на различные темы.
 с 30. 10.2020 был проведен опрос-рассуждение «О жертвах политических репрессий 30 х годов» молодежь выразила свою точку зрения на этот период истории, рассказала о семейных историях этого периода. В опросе приняло участие 35 человек.
Завершающим опросом года стал «Экстремизм глазами молодежи» с 04.12.2020. В этом опросе ребятам предлагалось выбрать что такое экстремизм, по их мнению, сталкивались ли они в жизни с проявлением экстремизма, какие могут причины у этого явления. В опросе приняло участие 20 человек.

«Московское долголетие» - это программа Мэра Москвы, которая помогает москвичам старшего возраста вести активный образ жизни и бесплатно использовать возможности города для самореализации. Занятия направлены на улучшение здоровья, получения новых знаний и навыков, расширение круга общения и организации досуга горожан старше 55 лет. С апреля 2020 года занятия по двум направлениям «ОФП» и «Танцы» проходят в онлайн-режиме. На наших сотрудников в этом направлении легла двойная нагрузка. 1 – это доходчиво объяснить представителям старшего поколения, как правильно пользоваться системой zoom, как себя регистрировать в ней. 2 - и главное, как самостоятельно контролировать себя правильность выполнения упражнений. Занятия в режиме онлайн продолжаются и по сей день.
Очень надеемся, что в 2021 году двери «Олимп» откроются и для занятий по проекту «Московское долголетие». В связи с этим, ГБУ «ЦДС «Олимп» планирует расширить спектр направлений и увеличить численность в уже открытых группах. Т.е. количество занимающихся должно возрасти до 250-300 человек ежемесячно.
Пандемия 2020 года ввела коррективу не только в деятельность сотрудников ГБУ "ЦДС "Олимп", но и в их здоровье. На сегодняшний день у 5% сотрудников имеется природный иммунитет.  Большая часть сотрудников центра сделали прививку от COVID -19.
[bookmark: _GoBack]В 2020 году согласно государственному заданию были проведены все культурно-массовые и спортивные мероприятия. Жители нашего района с удовольствием принимали в них участие и в режиме онлайн и оффлайн. Мы получили много положительных отзывов и благодарностей, что обязывает весь наш коллектив в 2021 году работать с более творческим подходом и любовью к жителям нашего района.


