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ДОКЛАД О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ГБУ «ЦДС «ОЛИМП» В 2021 ГОДУ
  Государственное бюджетное учреждение «Центр досуга и спорта «Олимп» занимается досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работой с населением по месту жительства.

  Учреждение работает в соответствии с Уставом и утвержденным государственным заданием.
В 2021 году согласно государственному заданию было запланировано 32 культурно-массовых и 68 спортивно-оздоровительных мероприятий. Праздники проводились как в стенах ЦДС «Олимп», так и на дворовых площадках нашего района. Все они были выполнены.
  В ГБУ «ЦДС «Олимп» действуют 10 досуговых и 10 спортивных объединений на бюджетной основе.  В них  занимались  501 человек:
- в   спортивно-оздоровительных секциях - 301 человек
- в   культурно-досуговых объединениях - 200 человек.
В основном занятия в кружках и секциях проводятся 2 раза в неделю. Как вы знаете, в 2020 году пандемия короновируса внесла свои корректировки в привычный образ жизни страны, в том числе и в деятельность нашего Учреждения.  На основании Указов Мэра Москвы (все перечислять не буду, их много и это займет много времени), ограничения связанные с пандемией распространялись и на 2021 год.
  Так, двери «Олимпа» открылись лишь с конца января 2021 года. Центр заработал почти в обычном режиме. Проводились праздники, но с учетом внесенных Указом Мэра Москвы ограничений. Часть мероприятий всё равно были проведены в онлайн-формате. Видео были представлены в соцсетях и на сайте ГБУ «ЦДС «Олимп».
Хочется остановиться на самых ярких из них:
  - праздничные концерты, посвященные Дню защитника Отечества, 8 марта и Дню Победы. Концертные программы были насыщены новыми, яркими творческими номерами наших воспитанников. А так же прошли выставки творческих работ ребят из студии эстетического развития «Фантазеры».
  -  чаепитие и чествование  семейных пар нашего района в День любви, семьи и верности, которое всегда очень трогательно и душевно проходит у нас. Подарки для семейных пар были предоставлены управой района. А молодежный клуб «Движение», по традиции, всем супружеским парам подарили Ромашку- символ семейного благополучия и данного праздника.
  Особо хочу остановиться на проведении Дня открытых дверей ГБУ «ЦДС «Олимп». Традиционно, вот уже много лет, это праздник мы проводим в начале сентября. Цель его: рассказать жителям и гостям района о деятельности нашего Центра, привлечь ребят и их родителей к занятиям в нашем Центре по различным направлениям. В 2020 году  из-за ограничений нам  пришлось менять формат данного мероприятия.   Чтобы не было единовременно большого скопление людей, праздник был разделен на целый день. В 2021 году мы этот формат решили сохранить и приукрасить.
  С утра проводились консультации в студиях «Умные детки», «Крошка Енот», рисование на асфальте и спортивная зарядка на улице для всех групп населения. В течение дня были проведены мастер-классы, открытые занятия во всех студиях и спортивных секциях, как для детей, так и для взрослых. Проведены мини-соревнования по настольному теннису среди взрослого населения. 
  И в конце дня открытых дверей был проведен гала-концерт из творческих и вокальных номеров, подготовленных нашими воспитанниками. Так же в концерте были использованы видео материалы, подготовленные нашими руководителями.
  Уже стало традицией в первое воскресенье сентября   вспоминать трагедию Беслана. И 3 сентября в «Олимпе» состоялась акция памяти жертв террористических актов  «Мы выступаем за мир!». Говорили не только о жертвах Беслана, вспоминали и теракт на станции метро Рижская, в театре на Дубровке и взрыв самолета. Присутствующим были показаны видео ролики с мест  терактов, прозвучали трогательные стихи и песни, согласно тематике акции.  Мероприятие получилось тревожным, щемящим душу. У многих были слезы на глазах.
  Кульминацией года  стал  музыкальный спектакль «Новогодний карнавал». Это новогодняя сказка для детей нашего Центра и гостей – ребят из Центра «Диалог». Было проведено 3 представления. Артистами были наши педагоги и тренера, а также воспитанники танцевальных студий. Активное участие и помощь оказали родители.   Использование световых и звуковых эффектов, придавало спектаклю особую насыщенность, загадочность и профессионализм. Сказка  получилась очень яркой, ослепительной, незаурядной, искрометной. Дети были непассивными зрителями, а принимали в представлении самое активное участие. Поэтому сказка смотрелась на одном дыхании, и время представления пролетало очень быстро. Этот спектакль смогли посмотреть 150 детей. А благодаря управе района и муниципальному собранию  для них были приобретены  прекрасные сладкие подарки.
  В нашем ГБУ организуют физкультурно-оздоровительную и спортивную работу с жителями 10 тренеров-преподавателей. Всего в спортивных секциях ГБУ занимается 301 человек, в том числе 10 человек с ограниченными возможностями. В режиме свободного посещения на дворовых спортивных площадках и в тренажерном зале под руководством тренеров-преподавателей занимаются около 350 человек.  
  В период с января по декабрь управой и ГБУ ЦДС «Олимп» организовано и проведено 68 физкультурно-спортивных мероприятия, из них 33 с участием детей и подростков до 18 лет, 5 с участием людей с ограниченными возможностями. Всего приняло участие в мероприятиях около 3 тысяч человек, из них 1,7 тысяч дети до 18 лет, 30-человек с ограниченными возможностями.
  В рамках районной Спартакиады в течение года проходят соревнования по 25-ти видам спорта среди жителей и по 9-ти видам среди людей с ограниченными возможностями.
  За отчетный период центром организовано и проведено 5 спортивных праздников для жителей района всех возрастов:
 «Отчизны славные сыны!» -февраль, 
«Южное Медведково-территория здоровья» -апрель, 
"Спорт, Мир, Победа!"- май, 
«День защиты детей»- июнь, 
«День физкультурника!» -август,
 «Люблю тебя, Москва!» -сентябрь.
Кроме вышеуказанных мероприятий, команды района принимали активное участие в окружных Спартакиадах.
  Так  хоккейная команда района  «Светон» заняла 1 место в ежегодном турнире по хоккею с шайбой на призы клуба «Золотая шайба — 2021».
   В рамках окружных соревнований по футболу Спартакиады «Московский двор — спортивный двор» команда заняла 2 место в общем зачете.
   Была организована в начале года районная Спартакиада для взрослого населения, которая являлась отборочным этапом Кубка префекта СВАО. Занятия и соревнования  проводились на базе центра
      Управой района совместно с ГБУ ЦДС «Олимп» разработана и успешно реализуется Программа по развитию физической культуры и спорта среди жителей на 2015-2020 г.г.  
Команды района приняли участие в окружных соревнованиях по всем видам спорта.
  Дополнительно инструкторами нашего Центра на открытых площадках, расположенных на территории района проводилась физкультурно-оздоровительная работа.

  Так на спортивной площадке, расположенной по адресу: проезд Шокальского д.12 проводились занятия по спортивным играм, а на площадке в парке «Яуза» по адресу: ул. Заповедная, д.28 занятия  футболом и регби.   

  2021 г. по постановлениям КДН И ЗП были поставлены на учет  28 чел. За отчетный период сняты с учета 25 чел по исправлению ситуации.  Были проведены профилактические занятия по профилактике употребления алкоголя, по повышению правовых знаний и ответственности за свое поведение, по профилактике экстремизма в молодежной среде. Оказывалась помощь по разрешению проблем, связанных со школьной успеваемостью. 12 несовершеннолетних, состоящих на учете, принимали активное участие в мероприятиях района и получили Личные книжки волонтеров Ресурсного центра Мосволонтер. 
За 2021 год к волонтерскому движению в районе были привлечены  29 человек.
  В декабре 2013 года мэр Москвы Сергей Собянин утвердил документ «Положение о содействии развитию форм общественного контроля за деятельностью органов исполнительной власти города Москвы». С него и началась работа института общественных советников при управах столичных районов.
  Основная их функция - коммуникационная- донесение информации от органов исполнительной власти до жителей района и, наоборот.
   На начало 2021 года в нашем районе было 176 советников. В течение года было принято 5 новых советников, 3 выбыли по смерти и 11 человек  кандидаты в советники на утверждение в этом году.
	За прошедший год общественные советники принимали активное участие во встречах с населением, общественных слушаниях и обсуждениях, в изучении общественного мнения по программам «Мой район» и «Электронный дом», в окружных спортивных и культурных мероприятиях, в патриотических акциях. Для советников были проведены обучающие курсы, тренинги, встречи по интересам, консультативы с психологом. Не забываем мы и о культурном обогащении  советников.  
  На базе Олимпа продолжает развиваться коллектив восточных танцев «Гулистан», в состав которого входят в основном общественные советники.  На некоторых мероприятиях и отчетных концертах студия «Гулистан» представляет эксцентричные, яркие танцы. 
  Чтобы улучшить материально-техническую базу и расширить перечень предоставляемых услуг в ГБУ «ЦДС «Олимп» в 2021 году продолжали действовать платные услуги, которые также востребованы населением района. Особой популярностью пользуется подготовка к школе – студия «Умные детки», которую посещает 69 детишек. Любят в нашем районе бальные танцы, это наша студия «Атлантида», где занимались 44 человека. И набирает популярность секции: «Гимнастика для девочек» и «Капоэйра».  Еще у нас с удовольствием поют, занимаются танцами, эстетическим развитием, спортивными направлениями. Всего на внебюджетной основе в 2021 году у нас работали 14 кружков и студий, которые в общей сложности посели  466 детей. Заработано было - 4 361 500,00 рублей
[bookmark: _GoBack]  В 2021 году согласно государственному заданию были проведены все культурно-массовые и спортивные мероприятия. Жители нашего района с удовольствием принимали в них участие. Мы получили много положительных отзывов и благодарностей, что обязывает весь наш коллектив в 2022 году работать с более творческим подходом и любовью к жителям нашего района. 
По итогам отчетов о выполнении государственного задания за 2021 год и проведенных проверок, претензий к Учреждению со стороны Учредителя (Префектуры СВАО г. Москвы) не имеется. 
  С 26 апреля текущего года, мы работаем как филиал «Олимп» ГБУ «Спортивно-досуговый центр «Кентавр». Но качество наших мероприятий и досуговой деятельности от смены названия и директора, не меняется.  Приглашаем вас на наши мероприятия!

