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О ПЛАНАХ ПО СОВМЕСТНОЙ РАБОТЕ 
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО 
И ФИЛИАЛА «ОЛИМП» ГБУ «СПОРТИВНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР «КЕНТАВР»


ИВАНОВ О.А.
Слайд 1
Уважаемый Алексей Александрович, уважаемые участники совещания!

Слайд 2 
Совместная работа депутатского корпуса муниципального округа Южное Медведково и Центра досуга и спорта «Олимп», который, в настоящее время является филиалом ГБУ СДЦ «Кентавр», имеет многолетнюю историю и сложившиеся традиции.
Взаимодействие осуществляется в разных формах, путем проведения:
- праздничных мероприятий;
- памятных, торжественных, благотворительных акций;
- поддержки льготных категорий;
- работы с населением.

Слайд 3 
В рамках переданных государственных полномочий города Москвы Совет депутатов:
-  ежегодно заслушивает информацию руководителя социально-досугового центра, работающего на территории соответствующего муниципального округа.
-  рассматривает и согласовывает сводный районный календарный план проведения спортивных и праздничных мероприятий на следующий квартал. 

Депутатский корпус всегда в курсе планов учреждения, могут внести свои замечания, пожелания и получить нужную информацию. Депутаты принимают активное участие в мероприятиях.
Взаимодействие Совета депутатов и «Олимпа» постоянно, так как руководит учреждением действующий депутат – Дегтярева Ирина Павловна.

Слайд 4 
По традиции – при проведении «Олимпом» массовых уличных мероприятий на территории района к праздничным датам – муниципальный округ принимает участие в их организации, а управа района и «Олимп» принимают участие в мероприятиях МО.

Слайд 5 
Так, в декабре 2021 года силами творческих коллективов «Олимпа» были проведены Новогодние представления для детей из семей льготных категорий, а муниципальный округ Южное Медведково предоставил пригласительные билеты и новогодние подарки участникам праздника.

Слайд 6 
Ежегодно, в августе, в рамках местного праздника «Мы хотим всем рекордам…» проходит совместное мероприятие спортивной направленности для жителей МО разных возрастных групп. Организаторы – «Олимп» и муниципальный округ, в настоящее время уже начата подготовка к спортивному празднику. 

Слайд 7 
Также в августе запланировано участие в районной благотворительной акции «Семья помогает семье...». В рамках которой, в преддверии нового учебного года, первоклассникам из социально незащищенных семей, вручаются наборы школьных принадлежностей. 
В рамках данной акции состоятся торжественные мероприятия, в том числе проводимые «Олимпом».
В этом году участники акции получат вместе с «набором первоклассника» возможность посетить кинотеатр вместе с родителем – 2 билета с открытой датой на киносеанс по выбору. Подарки и билеты предоставляет муниципальный округ.

Слайд 8 
В муниципальном округе Южное Медведково в апреле-мае прошли подготовительный этап и отборочные мероприятия фестиваля «Как прекрасен этот мир», посвящённого Году народного искусства и нематериального культурного наследия народов России. 
Отбор проходил в двух номинациях: народные мотивы и декоративно-прикладное искусство. В фестивале принимают активное участие воспитанники «Олимпа». Заключительные мероприятия фестиваля «Как прекрасен этот мир» пройдут в сентябре 2022 года. Дипломантам и участникам фестиваля будут вручены призы и подарки.

Слайд 9 
Большое внимание уделяется непосредственному, живому общению с жителями района, поэтому депутаты Совета депутатов муниципального округа, творческие коллективы «Олимпа» принимают участие во всех публичных мероприятиях в районе, встречах с населением на территории, памятных и торжественных акциях. 

Слайд 10
В ближайших планах – продолжение взаимодействия депутатов Совета депутатов МО Южное Медведково с филиалом «Олимп» СДЦ «Кентавр» при проведении праздничных, социально-досуговых и спортивных мероприятий для населения муниципального округа.






ДЕГТЯРЕВА И.П.

Слайд 11
Уважаемый Алексей Александрович, уважаемые участники совещания!

Продолжая выступление Олега Александровича, хочу отметить, что в районе сильно развито волонтерское движение, ведется совместная работа с населением и подростками района, волонтеры принимают активное участие в различных мероприятиях, более 50 человек получили Личные книжки волонтеров Ресурсного центра Мосволонтер.

Слайд 12
18 октября 2021 года, совместно с депутатским корпусом, мы подготовили и провели праздничное открытие (после масштабной реконструкции) спортивного стадиона на Ясном проезде.
Жители района с удовольствием приняли участие в спортивном празднике, кульминацией которого стал дружеский матч по футболу. Участников и победителей наградили медалями и сувенирами. В настоящее время стадион активно используется для тренировок спортивных секций и проведения мероприятий.

Слайд 13
Отдельно отмечу Цикл совместных мероприятий, проведенных в рамках празднования Дня Победы: прошел Большой праздничный концерт на центральной уличной площадке района; торжественные митинги с возложениями цветов к памятным местам и воинским захоронениям; а также 7 концертов во дворах жилых домов, где живут ветераны и участники Великой Отечественной войны. Концерты проведены «Олимпом», а сувениры и цветы предоставлены – муниципальным округом. Во всех памятных мероприятиях активное участие приняли депутаты Совета депутатов.

Слайд 14
В июне, в Олимпе работает группа кратковременного пребывания «Лето чудес» для детей с 6 до 10 лет. Ежедневно ребят ждут разнообразные интересные занятия: вокал, театральное мастерство, спортивные секции, рукоделие, танцы, составлен план занятий и экскурсий.

Слайд 15
Перед закрытием лагеря 20 июня, в соответствии с планом, совместно с депутатами СД мы проведем мероприятие «Игры нашей юности», на котором ребята и депутаты поиграют в вышибалы, классики, попрыгают через резиночку и скакалку, а также вспомнят старую забытую игру Шандер – Мандер.




Слайд 16
Составлен график работы на лето спортивных площадок района, куда приходят наши воспитанники с тренерами, жители района, которые хотят позаниматься спортом.
7 июня на спортивной площадке Парка Яуза состоялись показательные игры между командами «Олимпа» по регби. Все ребята вышли в новой форме, которую подарил им благотворительный фонд «Протек».
Наши регбисты принимают участие в городских соревнованиях, в общероссийском турнире по регби команда «Олимпа» заняла призовое место.

Слайд 17
Уверены в дальнейшем плодотворном сотрудничестве и взаимодействии с депутатами муниципального округа, для развития творческих потенциалов и повышения качества жизни в Южном Медведково.

Спасибо за внимание!


