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ОТЧЕТ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО
РЫБАКОВОЙ МАРИНЫ СЕРАФИМОВНЫ
ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2021 ГОД


Рыбакова Марина Серафимовна – член комиссии по культурно-массовой работе, организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию Совета депутатов, член депутатской группы политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете депутатов МО Южное Медведково.

В составе избирательного округа № 1:
Перечень домовладений: 
Ясный проезд: № 1, 2, 2 (корпуса 1, 2), 4 (корпуса 1, 2, 3), 5, 5а, 7, 8 (корпуса 1, 2, 3, 4), 9, 9а, 11, 11а, 12 (корпуса 1, 2, 3),13, 13а, 14, 14 (корпус 1), 15, 15а, 15б, 16, 16 (корпуса 1, 2), 18, 19, 20 (корпуса 1, 2), 22, 24 (корпуса 1, 2), 25, 25 (корпус 2), 26, 26 (корпус 3), 28, 30 (корпуса 1, 2), 32, 32 (корпус 1), 34 (корпуса 1, 2);
улица Молодцова: №, 23 (корпуса 1, 2), 25 (корпуса 1, 2), 27 (корпус 1, 2, 3), 29 (корпус 2), 31 (корпуса 1, 2, 3), 33 (корпуса 1, 2, 3);
проезд Дежнева: № 20, 22 (корпуса 1, 2, 3, 4), 24, 25 (корпуса 1, 2, 3), 26 (корпуса 1, 2, 3), 27 (корпуса 1, 2, 3), 28, 29 (корпус 1), 30, 30 (корпуса 1, 2, 3), 32, 34, 36, 38, 38а;
улица Полярная: № 1, 3 (корпус 2), 5 (корпус 2), 7 (корпус 1), 9 (корпуса 1, 2, 3, 4), 11 (корпус 2), 13 (корпус 1), 15 (корпус 1);
улица Заповедная: № 2, 4, 6, 8, 8 (корпус 1), 10, 14, 14 (корпус 1);
улица Вилюйская: № 4 (корпус 5), 4 (СИЗО).

Подводя итоги 2021 года, хочу отметить, что благодаря совместным усилиям, мы имеем положительные результаты по различным направлениям деятельности, за что хотела бы выразить благодарность всем муниципальным депутатам Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково, коллегам, руководству управы района, всем руководителям государственных учреждений, общественных организаций и, конечно, жителям, которые неравнодушны к происходящему в районе.

1.Основными направлениями моей работы как муниципального депутата в отчетный период стали:
- участие в заседаниях Совета депутатов;
- участие в работе постоянно действующих комиссий и рабочих групп; 
- выполнение решений, принятых Советом депутатов;
- работа с избирателями;
- участие в работе совместных комиссий.
А также 
- решение задач, направленных на социальную защиту населения муниципального округа Южное Медведково города Москвы;
- благоустройство территории нашего муниципального округа;
- вопросы капитального ремонта многоквартирных домов, а также участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ, приемку работ и контроль за ходом проведения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов;
- социальная поддержка жителей района в рамках программы «Реновация»;
- реализация проекта «Московское долголетие».

2. Осуществление своих полномочий на заседаниях Совета депутатов – является основной формой деятельности депутата, которая основывается на принципах открытости, гласности, свободного обсуждения и совместного решения вопросов.
За 2021 год я приняла личное участие в 8 заседаниях Совета депутатов, что составляет 80% от всех прошедших заседаний СД.

3. С момента создания, с осени 2017 года являюсь членом комиссии по культурно-массовой работе, организации выборных мероприятий, местного референдума, взаимодействию с общественными объединениями и информированию. За 2021 год приняла участие в работе 4 заседаний комиссии, на которых были обсуждены и рассмотрены 7 вопросов.
Тематика вопросов, относящихся к компетенции комиссии:
- согласование сводного районного календарного плана по досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работе с населением по месту жительства;
- реализация Советом депутатов полномочий города Москвы в сфере работы с населением по месту жительства;
- установление местных праздников и организация местных праздничных и иных зрелищных мероприятий;
- реализация Советом депутатов полномочий города Москвы в сфере размещения объектов капитального строительства;
- организационное и материально-техническое обеспечение проведения выборов в представительные органы местного самоуправления;
- организационное обеспечение проведения выборов в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти города Москвы;
- информирование жителей о деятельности органов местного самоуправления муниципального округа и др.

[bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]4. За прошедший период, в качестве уполномоченного депутата участвовала в работе комиссий, осуществляющих открытие работ, приемку работ и контроль за ходом проведения работ по капитальному ремонту многоквартирных домов и благоустройству дворовых территорий по адресам:
- Молодцова ул., д. 23, корп.1;
- Ясный пр., д. 13;
- Ясный пр., д. 26, корп. 3;
- Ясный пр., д. 9А;
- Ясный пр., д. 11;
- ул. Заповедная, д. 4
Всего за год: 24 акта по различным видам работ на 6 объектах.

5. Весь период работы особое внимание мною уделялось обращениям избирателей.
На протяжении 2021 года проведено 11 приемов, принято более 100 человек. Большая часть вопросов, волнующих моих избирателей, касалась благоустройства и жилищно-коммунального хозяйства, проблем социальной направленности, доступности объектов социальной инфраструктуры для маломобильных и отдельных категорий граждан.
Полученная от избирателей информация помогала мне в повседневной деятельности муниципального депутата.
Также за год поступило очень много обращений от граждан по вопросам социальной защиты и социального обеспечения граждан, по вопросам ЖКХ и занятости. Я постоянно встречаюсь с избирателями, чтобы выяснить их мнение по приоритетным направлениям. В прошлом году я провела более 50 таких встреч.
Большая часть поступивших обращений рассматривалось с участием депутатов и самих заявителей комиссионно с выходом на место.
Постоянно провожу мониторинг территории района и домов, о выявленных проблемах сообщаю. Решение проблем держу на контроле.

6. В течение 2021 года совместно с депутатами принимала активное участие в различных мероприятиях, организованных управой района и администрацией муниципального округа, встречах с жителями района, праздничных и иных массовых мероприятиях, Координационных советах по взаимодействию органов государственной власти и местного самоуправления и т.д.
Весь 2021 год являлась организатором многочисленных досуговых и праздничных мероприятий, проведенных совместно с администрацией МО и управой района для жителей Южного Медведково.
Подробнее о некоторых из них:
- Поздравление на дому ВВОВ, ИВОВ, УВОВ, ветеранов ВС, ветеранов труда, инвалидов и т.д. с днями рождения (особое вынимание уделяется 100 летним жителям района) и календарными праздниками: Новый год, 23 февраля, Масленица, 8 марта, Пасха, 9 Мая, и т.д.
- Организация концертных программ к праздничным и социально значимым датам.

7. Выражаю уверенность, что район Южное Медведково с каждым годом будет становится все более благоустроенным, современным и доступным для всех.
Хочу подчеркнуть, что сделано в 2021 г. достаточно много, но в будущем предстоит сделать еще больше. Главное - приложить больше усилий для укрепления доверия населения к органам местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]Убеждена, что улучшение качества жизни жителей района Южное Медведково напрямую зависит от нас всех и каждого лично.
Моя основная задача помогать жителям муниципального округа в решении возникающих вопросов, для этого необходимо понять суть проблемы и найти максимально верное решение. На своем личном депутатском опыте я убедилась, что помощь избирателям абсолютно реальна, ведь депутат поддерживает самую прочную связь между жителями и различными учреждениями.
Межведомственное взаимодействие между учреждениями и организациями, депутатским корпусом, администрацией района и жителями района Южное Медведково основная прерогатива приведет к наилучшему результату и достижению поставленных задач.

Благодарю жителей района за активность и неравнодушие, коллег - депутатов за сплочённость в работе, управу района Южное Медведково - за поддержку. 


Депутат Совета депутатов
муниципального округа 
Южное Медведково						М.С. Рыбакова
