Информация о результатах рассмотрения Советом депутатов муниципального округа Южное Медведково 
поступивших предложений граждан по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково «О внесении изменений в статью 5 Устава муниципального округа Южное Медведково» 
В ходе очередного заседания Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково 19 января 2017 года, при рассмотрении вопроса «О внесении изменений в статью 5 Устава муниципального округа Южное Медведково» главой муниципального  округа Ивановым О.А. до сведения депутатов была доведена следующая информация:

17 января 2017 года состоялось второе заседание рабочей группы по подведению итогов приема предложений граждан. В соответствии с Порядком учета предложений граждан, рабочей группой подготовлена «Информация по поступившим предложениям граждан по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково «О внесении изменений в статью 5 Устава муниципального округа Южное Медведково» (далее − Информация),  которая, вместе с другими отчетными документами по публичным слушаниям, состоявшимся 16 января 2017 года, была направлена 18 января 2017 года всем депутатам по электронной почте и находится в папках депутатов.

Глава муниципального округа предложил депутатам рассмотреть  основные сведения, содержащиеся в Информации: общее количество поступивших предложений, количество предложений, поступивших в установленный срок и во время проведения публичных слушаний. Отметил, что Информация содержит формулировки конкретных предложений граждан, объединенных в блоки, с указанием соответствия или несоответствия поступивших предложений действующему законодательству всех уровней. Суммируя поступившие предложения, огласил что в поддержку проекта решения поступило 332 предложения, против принятия проекта решения - 159  предложений.

Ознакомившись с Информацией, депутаты имели возможность учесть ее при голосовании за проект решения «О внесении изменений в статью 5 Устава муниципального округа Южное Медведково». После обсуждения депутатами доведенной до них Информации, принимая во внимание, что все сведения, содержащиеся в ней рассмотрены, было принято протокольное решение, которым Информация принята к сведению. За вышеуказанное протокольное решение проголосовало  8 депутатов, против 2 депутата, воздержался 1 депутат.
Данная информация о рассмотрении Советом депутатов  муниципального округа Южное Медведково поступивших предложений граждан по проекту решения Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково «О внесении изменений в статью 5 Устава муниципального округа Южное Медведково», в соответствии с Порядком учета предложений, подлежит официальному опубликованию, в порядке, установленном Уставом муниципального округа Южное Медведково для официального опубликования муниципальных правовых актов.
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