Отчет
 о работе ГБУ «ЦДС «ОЛИМП» за 2016 г.

Государственное бюджетное учреждение «Центр досуга и спорта «Олимп» работает на территории района «Южное Медведково» и занимается организацией досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работой с населением по месту жительства.

Свою деятельность Учреждение осуществляет в соответствии с Уставом и государственным заданием, утвержденным Распоряжением Префектуры Северо-Восточного административного округа города Москвы.
Государственное бюджетное учреждение «Центр досуга и спорта «Олимп» расположено в нежилом помещении площадью 737,9 кв. м по адресу: г.Москва, ул. Полярная, д. 10, стр. 1. Имеет филиал площадью 92,5 кв. м по адресу: г. Москва, пр. Дежнева, д. 22, корп. 2 для работы с инвалидами (помещение расположено на первом этаже жилого дома).

В соответствии с государственным заданием на 2016 год в состав работ и услуг Учреждения входят следующие клубы, кружки, секции:
Для детей дошкольного и школьного возраста предназначены:

Ансамбль хореографических миниатюр «Алиса», студия эстетического развития, вокальные студии «Звонкие голоса» и «Самые-присамые», коллективы спортивного танца «Латина», «Акробатический танец» и «Современная хореография», секции «Хоккея», «Волейбола», «Спортивных игр», «Общефизической подготовки».

На взрослых жителей района ориентированы: 
Студия обучения игры на музыкальных инструментах «Эксиладос», вокальная студия «Мьюзбенд», ансамбль восточного танца, секция функционального тренинга и атлетической гимнастики.

Для старшего поколения в Центре функционируют:

Студия хорового пения, секции «Дартс» и «Настольного тенниса».

Клуб семейного общения «Вилли-Винки» для семей с детьми, страдающими ДЦП и молодежный клуб «Движение» для подростков района.

Кроме работы культурно-досуговых формирований и спортивно-оздоровительных секций, работающих с понедельника по субботу, в Центре 6 дней в неделю с 10.00 до 21.00 работает тренажерный зал, в котором все желающие могут проводить индивидуальные тренировки.

Как вы заметили, все категории жителей района в нашем Центре смогут найти себе занятие по душе.
В 2016 году 501 чел. постоянно занимался в кружках, клубах и секциях Центра. 

- в 10-ти спортивно-оздоровительных секциях - 301 человек
- в 10-ти культурно-досуговых объединениях - 200 человек

По итогам отчетов о выполнении государственного задания за 2016 год и проверок, претензий к Учреждению со стороны Учредителя (Префектуры СВАО г. Москвы) не имеется.

За 2016 г. в рамках государственного задания Учреждением были проведены:

-26 культурно-досуговых и 68 спортивно-оздоровительных мероприятий

Из наиболее ярких хочется отметить:

-Праздничные концерты, посвященные Дню защитника Отечества, 8 марта, Дню Победы, ко Дню любви, семьи и верности, Дню города, Дню улицы моей.
-Спортивная спартакиада среди учащихся лицея № 1568 имени Пабло Неруды по футболу, волейболу, настольному теннису; соревнования по мини-регби и лыжам среди детей и подростков района, Семейные старты "Лучшая семья-моя!".

Много было проведено мероприятий на катке с искусственным льдом во время зимних школьных каникул и других мероприятий.
Кроме вышеуказанных мероприятий в 2016 году коллективы и команды Центра участвовали более чем в 60-ти районных мероприятиях, в 8-ми окружных и 6-ти городских спортивных мероприятиях, в городских акциях «Ночь искусств», «Семья помогает семье», а также мероприятиях, посвященных знаменательным датам ко Дню защитника Отечества, Международному женскому дню, Дню Победы, Дню города, Дню физкультурника. Отдельно хочется выделить мероприятие посвященное «Дню траура по жертвам террористов в Беслане» проведенное 3 сентября 2016 г. на территории района. Мы провели это мероприятие действительно на высоком и профессиональном уровне.
Говоря об участии жителей в культурно-досуговых и спортивно-оздоровительных мероприятиях необходимо отметить, что в 2016 году активность населения возросла и по итогам прошедшего года число жителей, задействованных в спортивно-оздоровительных мероприятиях, составило более 4000 человек, а в культурно-досуговых  – 2000 человек.

Анализируя спортивно-оздоровительную работу Центра за 2016 год хочется отметить, что команды района, сформированные тренерами ЦДС «Олимп», принимали активное участие в окружных и районных спартакиадах, и по итогам года  заняли 7-е общекомандное место в комплексной Спартакиаде на кубок Префекта СВАО из 17-ти районов СВАО. А наилучшие результаты в рамках комплексной Спартакиады были показаны в спартакиаде «Спортивное долголетие», где наши жители старшего поколения заняли  4-е место. 
В окружных соревнованиях по веселым стартам «Весенние забавы» и спартакиады «Всей семьей за здоровьем» команда района заняла 3 общекомандное место.

В окружных соревнованиях по хоккею с шайбой на призы клуба «Золотая шайба 2016», Московской Спартакиады по месту жительства, «Московский двор - спортивный двор» команды района среди участников 2002-2001 г.р. и 2000-1999 г.р. заняли 1-е место, а среди участников 2005-2003 г.р. 2-е место.

Еще один вид спорта, который активно развивается в Центре – регби. На Чемпионате Москвы команда «Олимп» (ГБУ ЦДС «Олимп») заняла второе место, а на Чемпионате России по регби лиг команда «Московские Маги» (ГБУ ЦДС «Олимп») заняла первое место.  
5 игроков - жителей нашего района на постоянной основе играют за сборную России по Регби лиг, выступая на чемпионате Европы и квалификационных играх к кубку Мира.


Тренеры ГБУ «ЦДС «Олимп» в летний период 2016 г. еженедельно занимались фитнес зарядкой на спортивной площадке, расположенной по адресу: Ясный пр., 11, и занятиями по регби на площадке по адресу: пр. Шокальского, 11. Работа в этом направлении будет продолжена и в летнюю кампанию 2017 года. 
В зимний период тренерами нашего Центра на катке с искусственным льдом, расположенном по адресу: ул. Заповедная, д.28, на постоянной основе для детей и подростков проводились «Веселые старты на коньках».

Теперь немного об отдельных направлениях работы Центра:

- в 2016 году активно проводилась социально-воспитательная работа с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП района.
В наше учреждение за 2016 год из КДНиЗП было направлено 18 подростков.

Работа с ними велась следующим образом:

1. Для социальной адаптации совместно со специалистами Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Возрождение» были проведены тренинги по профилактике противоправного поведения.

2. Одновременно этих подростков вовлекли в занятия по ОФП, в мероприятия общественно-полезной деятельности (уборка памятников), проводили индивидуальные и групповые беседы. 

3. Ребят, готовых к общественно-полезной работе и проявивших себя с положительной стороны мы принимаем в молодежный клуб «Движение».

Цели Клуба: 
1. Формирование нравственных и коммуникативных качеств личности, через организацию общественно-полезной деятельности, способствующей самореализации личности несовершеннолетнего, развитие самостоятельной познавательной деятельности.

2. Формирование активной жизненной позиции с опорой на здоровый образ жизни.

В Клубе состоят подростки в возрасте от 11-ти до 18-ти лет и молодежь старше 18 лет. 

Участникам клуба предлагают различные формы занятий:

-индивидуальное консультирование по вопросам межличностных отношений;

-коммуникативные тренинги;

-творческие мастерские;

-мастер-классы;

-экскурсии;

-конкурсы;

-квест - игры;

-обучающие семинары;

-вечера-встречи;

-тематические акции;

-трудовые десанты;

-мероприятия;

-эстафеты;

-работа по подгруппам;

-деловая игра;

-дискуссия;

- КТД (коэффициент творческих дел) по разным направлениям деятельности.

Социально направленная деятельность клуба является для ребят альтернативой преступности и экстремизму. У молодежи есть возможность заниматься интересной и полезной деятельностью, найти занятие по душе, а не стать участником преступных и экстремистских группировок.

Для привлечения ребят к культурно-массовым мероприятиям используется метод волонтерского движения, при котором они являются не просто зрителями мероприятия, а участвуют в его организации и проведении. Волонтерство — это место, где в совместных делах несовершеннолетние могут приобрести позитивный опыт социального взросления и социальной ответственности. 

По инициативе подростков в 2016 году проведено 8 мероприятий из них наиболее интересные:

-Празднование широкой масленицы,

-Праздничный флешмоб ко Дню защиты детей,

-Новогодняя дискотека на льду.

Сначала с ребятами предварительно проводятся обучающие занятия по подготовке праздничных мероприятий. Затем они сами, конечно, под присмотром руководителя, составляют сценарный план, пишут сценарий, придумывают конкурсы, подбирают музыкальное оформление. 

В 2016 году ребята участвовали в военно-патриотической игре «Зарница» в Щелковском районе Московской области, где были обучены навыкам туризма. По итогам игры, ребята завоевали 2 место. В качестве волонтеров посещали районные и городские мероприятия, такие как День народного единства и  Бессмертный полк.

Фотографии с мероприятий размещаются в социальных сетях молодежного клуба «Движение».

В качестве волонтеров, подростки принимают активное участие в различных мероприятиях, проводимых Молодежной палатой района и ГБУ «ЦДС «Олимп», посвященным различным памятным датам.
Волонтерская инициатива участников молодежного клуба была поддержана ресурсным центром «Мосволонтер» и часть подростков получила официальные волонтерские книжки, которые позволяют ребятам самостоятельно участвовать в качестве Волонтеров в различных крупных городских акциях и благотворительных проектах.
О том, что социально-воспитательная работа в этом направлении проводится на высоком уровне можно судить по тому, что даже после снятия с учета в КДНиЗП ребята продолжают приходить на занятия и посещать мероприятия.

Не часто мы рассказываем о нашем объединении «Вилли Винки», действующем на базе ЦДС «Олимп». В нем состоит 30 семей района, у которых дети страдают ДЦП. 

Для этих особенных детей и их родителей была разработана специальная культурно-досуговая программа, дающая им возможность участвовать в культурной жизни района, посещать мероприятия Центра и интересно проводить время. 

Еженедельно, дважды в неделю в течение года семьи приходят на музыкальные занятия и специализированную гимнастику.
Не была забыта и деятельность по организации досуга общественных советников для них были организованы еженедельные занятия прикладным творчеством, кройкой шитьем, а также занятия восточными танцами.
Чтобы улучшить материально-техническую базу и расширить перечень предоставляемых услуг в ГБУ «ЦДС «Олимп» введены платные услуги, которые востребованы населением района.
По итогам 2016 г. общее количество посетителей 13-ти групп составило 159 чел.

За счет вышеуказанных средств Учреждение провело текущий ремонт, включающий:

- замену светильников Учреждении, 
- покраску стен и замену обоев, в актовом зале и 2-х классах для занятий.
За активную работу в 2016 году Центр неоднократно был отмечен почетными грамотами от общественных организаций и органов исполнительной власти города Москвы.

Теперь немного о наших планах на будущее. В 2017 г. управой района были заложены средства на проведение в Центре капитального ремонта, в ходе которого планируются работы по замене мягкой кровли на крыше здания, частей износившихся коммуникаций (сливные воронки и.т.п.), электромонтажные работы.

Также ремонтные работы будут проведены и в тренажерном зале, расположенном в подвале здания, там будут заменены душевые кабины, кафельная плитка и межкомнатные двери.
В наших дальнейших планах благоустройство площадки, расположенной перед зданием Центра. Мы хотели бы видеть там сцену-трансформер где наши коллективы имели бы возможность выступать перед жителями района «Южное Медведково».
